

Ταχ. Δ/νση: Αχαρνών 2 (Γραφείο 112)
101 76 Αθήνα
Τηλ: 210 212 4133/4309
Fax: 2102124127
E-mail: pegdy.geoponoi@gmail.com

ΠΡΟΣ: 1. Περιφερειακά Συμβούλια
Της Π.Ε.Γ.Δ.Υ.
2. Γεωπόνους, μέλη μας
Έδρες τους

ΚΟΙΝ: 1. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
2. Π.Ο.Γ.Ε.Δ.Υ.

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Είδαν και απόειδαν οι Περιφερειάρχες με την ασυνέπεια του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων περί λειτουργίας των παιδικών κατασκηνώσεων του Υπ.Α.Α.Τ. και φέτος και αποφάσισαν να πιέσουν από κοινού με τους συνδικαλιστές και τελικώς να ενταχθεί στο ψηφισθέν νομοσχέδιο του Υπουργείου Εσωτερικών «*Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του θεσμικού πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης (Δ.Ε.Υ.Α.). Ρυθμίσεις σχετικές με την οργάνωση, τη λειτουργία, τα οικονομικά και το προσωπικό των Ο.Τ.Α.. Ευρωπαϊκοί Όμιλοι Εδαφικής Συνεργασίας. Μητρώο Πολιτών και άλλες διατάξεις*» η παρακάτω διάταξη:

Στο άρθρο 186 ΙΙ του τομέα αρμοδιοτήτων «Η. Παιδείας - Πολιτισμού - Αθλητισμού» του ν. 3852/2010 προστίθεται περίπτωση 23, ως εξής: «23. Οι Περιφέρειες, στο πλαίσιο των δαπανών κοινωνικής αντίληψης που εκτελούν, δύνανται να καλύπτουν από ιδίους πόρους τις δαπάνες συμμετοχής των τέκνων του προσωπικού τους, ηλικίας τεσσάρων (4) έως δεκαέξι (16) ετών, σε παιδικές κατασκηνώσεις, κατά τη θερινή περίοδο έκαστου έτους, και για χρονικό διάστημα έως δύο (2) εβδομάδες. Το ημερήσιο τροφείο που θα καλύπτουν οι Περιφέρειες αντιστοιχεί σε αυτό που καθορίζεται σύμφωνα με το άρθρο 4 της κ.υ.α. 6199/267/ 27.3.2017 (Β' 1030), και όπως κάθε φορά ισχύει, αναλογικώς εφαρμοζόμενης. Με απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου καθορίζονται τυχόν άλλες λεπτομέρειες της διαδικασίας αυτής».

Αναφορικά σας ενημερώνουμε ότι δικαίωμα συμμετοχής στις κατασκηνώσεις του Υπ.Α.Α.Τ. (Σούνιο/Αττικής) είχαν παιδιά αγροτών (γεωργών, κτηνοτρόφων, δασεργατών, αλιέων) από όλη τη χώρα, καθώς και υπαλλήλων του Υπουργείου (κεντρικών και

αποκεντρωμένων υπηρεσιών) και των Δ.Α.Ο.Κ. των Αιρετών Περιφερειών. Οι κατασκηνώσεις ήταν εντελώς δωρεάν, εκτός των εξόδων εισιτηρίων μετακίνησης, από τον τόπο διαμονής των μέχρι την Αθήνα, που θα βάρυναν τους κατασκηνωτές.

Αντί λοιπόν να αξιοποιηθούν οι υφιστάμενες υποδομές που αποτελούν κληροδότημα προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος και ειδικότερα για τους αγρότες και τους εργαζόμενους γονείς, παραχωρήθηκαν ως χώρος “προσωρινής” φιλοξενίας προσφύγων στο πλαίσιο της κυβερνητικής πολιτικής, χωρίς να δοθεί η δυνατότητα στα παιδιά να φιλοξενηθούν σε άλλες δημόσιες κατασκηνώσεις ή να καταβληθεί σχετικό βοήθημα για την αντιμετώπιση της δαπάνης σε θερινές κατασκηνώσεις (όπως ορθώς έχει προβλεφθεί στους εργαζομένους των Οργανισμών του Υπ.Α.Α.Τ. δια των Ε.Σ.Σ.Ε).

Δυστυχώς για άλλη μια φορά δεν θα είναι λίγοι οι γονείς που δεν θα πάνε και φέτος διακοπές ή όποιοι καταφέρουν να πάνε θα είναι ολιγοήμερες, με συνέπεια να μην μπορέσουν να εξασφαλίσουν στα παιδιά τους το αυτονόητο δικαίωμα της αναψυχής και της ξεκούρασης. Είναι γνωστό ότι υπάρχει πλήθος κατασκηνώσεων του δημοσίου οι οποίες έχουν αφεθεί στην τύχη τους αφού προφανώς οι εκτάσεις που τις φιλοξενούν είναι φιλέτα για το κάθε ΤΑΙΠΕΔ.

Κάτω τα χέρια από τον δημόσιο χαρακτήρα των κατασκηνώσεων. Να δοθεί λύση με την παροχή δωρεάν προγραμμάτων δημιουργικής απασχόλησης και κατασκηνώσεων για όλα τα παιδιά.

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΖΑΧΙΛΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ